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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ένα σημαντικό έργο οδοποιίας ξεκινά την Πέμπτη7 Σεπτεμβρίου στην πόλη των Δελφών 

Χρήσιμες οδηγίες για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  

 

Ξεκινούν την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023 εργασίες οδοποιίας στην πόλη των Δελφών, οι 

οποίες θα ενισχύσουν τις συνθήκες ασφάλειας των χρηστών. Χρήσιμες οδηγίες για τις 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που θα ισχύσουν.  

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «Αποκατάσταση οδοστρώματος στις Κοινότητες 

Δελφών και Άμφισσας του Δήμου Δελφών», προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ, υπάγεται 

στο πρόγραμμα βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας του Υπουργείου Εσωτερικών και 

χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης.  

Στο πλαίσιο αυτού, την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023 θα ξεκινήσουν εργασίες 

αποκατάστασης του οδοστρώματος στην πόλη των Δελφών και συγκεκριμένα επί της οδού 

Απόλλωνος, η οποία ξεκινά από την ΕΟ 48 (περιοχή ξενοδοχείου Βούζας), διασχίζει τον 

οικισμό των Δελφών και συναντά πάλι την ΕΟ 48 λίγο μετά το Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό 

Κέντρο, δρόμος μήκους 1.270 μέτρων.  

 «Ο δήμος Δελφών, κατά τη διάρκεια αυτής της θητείας έχει αξιοποιήσει πέραν των ίδιων 

πόρων, τις σπάνιες ευκαιρίες χρηματοδοτήσεων για οδοποιία που του έχουν 

παρουσιαστεί, όπως αυτή από το Ταμείο Ανάκαμψης. Η άμεση αξιοποίηση των πόρων και 

η υλοποίηση των έργων δεν είναι τυχαία, καθώς αποτελεί συνέχεια και δικαίωση της 

πολιτικής απόφασής μας για τη Δημιουργία Δ/νσης Μελετών, Λειτουργίας και 

Συντήρησης Υποδομών, η οποία ανταποκρίνεται άμεσα. Η εν λόγω Δ/νση ενέταξε το εν 

λόγω έργο, συνέταξε τις μελέτες και προώθησε τις διαδικασίες δημοπράτησής του», είχε 

δηλώσει ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής προ λίγων εβδομάδων με την 

υπογραφή της σύμβασης του έργου, εκφράζοντας σήμερα την ικανοποίησή του για την 

έναρξη των εργασιών μίας σημαντικής παρέμβασης για την πόλη των Δελφών, ζητώντας 

από όλες και όλους κατανόηση για την εφαρμογή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

προκειμένου να εκτελεστεί απρόσκοπτα το έργο.  

 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  



Παρακαλούνται οι πολίτες για την απομάκρυνση, την μη στάθμευση πάντως τροχοφόρου 

επί του οδοστρώματος και την συμμόρφωση με τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που θα 

εφαρμοστούν βάσει του υπ’ αριθμ : 2501/10/28-γ (ΑΔΑ : 6ΜΓΕ46ΜΤΛΒ-ΠΩΘ) εγγράφου της 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Φωκίδος. 

1. Εφαρμογή προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων μέχρι την 29.09.2023 στην Τοπική 

Κοινότητα Δελφών επί της οδού Απόλλωνος και από διασταύρωση με οδό Δήμου Φράγκου 

μέχρι τη διασταύρωση με Εθνική Οδό Νο 48 προς Άμφισσα και Δελφούς και για μήκος 

τετρακοσίων είκοσι μέτρων περίπου και οκτακοσίων πενήντα αντίστοιχα.  

2. Κατά τη διάρκεια των εργασιών η κίνηση επί της οδού Απόλλωνος θα διεξάγεται μέσω 

της Εθνικής Οδού Νο 48 (οδός Φρειδερίκης) με εναλλάξ κυκλοφορία με την τοποθέτηση 

φωτεινών σηματοδοτών. Η συγκεκριμένη ρύθμιση κυκλοφορίας θα ισχύει μόνο κατά την 

εκτέλεση των εργασιών όπου μετά το πέρας αυτών ο δρόμος θα δίνεται σε κυκλοφορία των 

οχημάτων. 

3. Κατά τη διάρκεια των εργασιών από τη διασταύρωση με οδό Δήμου Φράγκου μέχρι τη 

διασταύρωση με Εθνική Οδό Νο 48 προς Άμφισσα και Δελφούς η κυκλοφορία των 

οχημάτων θα γίνεται από γειτονικές οδούς, η δε κίνηση στο εθνικό δίκτυο κανονικά. Η 

συγκεκριμένη ρύθμιση κυκλοφορίας θα ισχύει μόνο κατά την εκτέλεση των εργασιών όπου 

μετά το πέρας αυτών θα δίνεται σε κυκλοφορία των οχημάτων. 

 

 


